
 
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 23. ožujka 2025. 
TREĆA KORIZMENA 
NEDJELJA 
Čitanja:  Izl 3,1-8a.13-15;  
Ps 103,1-4.6-8.11;  
1Kor 10,1-6.10-12; Lk 13,1 

9:00 + Ruža Tomić 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Marija Zajc 

Ponedjeljak 24. ožujka 2025. 
Sv. Katarina Švedska 

18:30 
+ ob. Matković i Bokarica;  
Na nakanu 

Utorak 25. ožujka 2025. 
NAVJEŠTENJE 
GOSPODINOVO - 
BLAGOVIJEST 

18:30 

+ Đuro Sobočanec; + Franciska 
Antolić; + Vinka Artuković;  
+ duše u čistilištu; + Ivan Gašpar; + 
Dražen, Josipa i Mirko  Breber; + 
Todor Hanzec; + Rafaela Marić; + 
Mikel Kužnini; + Mate i Danica 
Udovičić; Na nakanu za ob. Sarija; 
Na nakanu; Na čast sv. Josipu za 
kćer; Na nakanu za ob. Tatalović; Na 
nakanu; 

Srijeda 26. ožujka 2025. 
Montan, Maksima 

18:30 
+ Marijan Bačanek i duše u  
čistilištu 

Četvrtak 27. ožujka 2025. 
Sv. Rupert 

18:30 + Franjo Gabrić, ob. Gabrić 

Petak 28. ožujka 2025. 
Polion, Sonja 

18:30 

+ Julija i Domenika Lovrović; + 
Stjepan i Ana Klarić; Na čast sv. 
Josipu za kćer; Na nakanu za ob. 
Sarija 

Subota 29. ožujka 2025. 
Bertold, Jona 

NEMA 
MISE 

Župno hodočašće u Voćin i Požegu 

Nedjelja 30. ožujka 2025. 
ČETVRTA KORIZMENA 
NEDJELJA 
Čitanja:  Jš 5,9a.10-12; Ps 34,2-7; 
2Kor5,17-21; Lk 15,1-3.11-32 9 

9:00 + Jozo Kovačević 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Ivan Ćavar 
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Župe Rođenja Isusova 
Zagreb – Kajzerica 
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Beskrajnost Božjeg milosrđa i ograničenost ljudskog života   

Evanđelje Treće korizmene nedjelje donosi nam Isusov poziv na obraćenje kroz 

prizmu iznenadnosti odlaska s ovoga svijeta. Ljudi mu dolaze s pitanjem o 

nesrećama koje su pogodile neke 

njihove sunarodnjake. Pokušavaju 

shvatiti jesu li unesrećeni bili 

grešniji od drugih. Isus ih odvraća 

od takvog razmišljanja i poziva ih 

da se ne oslanjaju na tuđe nesreće 

kao mjerilo vlastite pravednosti, 

već da u svjetlu događaja 

preispitaju vlastiti život. Potom 

iznosi prispodobu o smokvi koja govori o Božjem strpljenju s nama. Bog ne želi 

našu propast, nego naše obraćenje. On nam uvijek daje novu priliku, pruža nam 

milost da se mijenjamo i donosimo plodove dobrote, ljubavi i pravednosti. No 

valja nam imati na umu da je Božje milosrđe beskonačno, ali  naš je zemaljski 

život ograničen do nama nepoznatog dana. Zato nas Isus želi probuditi da ne 

kalkuliramo već da uvijek budemo spremni za susret s Gospodinom oči u oči. 

Isus nas poziva da se ne uljuljkamo u lažnu sigurnost, već da ozbiljno shvatimo 

poziv na promjenu srca. Ne budimo poput neplodne smokve već iskoristimo 

priliku da se obratimo i donosimo plodove dostojne kraljevstva Božjega. 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak, 
četvrtak i petak od 17.00 do 18.00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova 

Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 

 

  

http://www.zupa-kajzerica.com/


 
 
 
 

Sveta Katarina Švedska 

Sveta Katarina Švedska, kći svete Brigite, nije nikad službeno bila proglašena 
svetom, ali se ipak već stoljećima štuje kao svetica. Crkva je to štovanje bar 
neizravno potvrdila. Tako je papa Inocent VIII. godine 1484. dopustio da se 
Katarinu Ulfsdotter – prezime Katarine Švedske – smije smatrati kao 
suutemeljiteljicu reda svete Brigite. Time je Papa a da možda i nije htio – izrekao 
značenje te svete žene. Ona stoji u sjeni svoje svete majke, slavne svete Brigite, 
te nastavlja njezino djelo. Katarina se rodila negdje oko godine 1331. kao četvrto 
od osmero djece Ulfa Gudmarssona i Brigite. Prezime je dobila prema 
tradicijama švedskih obitelji. Vrlo rano je bila zaručena s Egardom von 
Kyrenom, ali su oboje suglasno odlučili živjeti u potpunoj uzdržljivosti, što u 
srednjem vijeku nije bilo ništa neobično. Godine 1350. za velikog jubileja 
nalazila se s majkom u Rimu. Ondje ju je zatekla vijest o muževoj smrti. Otada 
Katarina prati svoju majku na njezinim velikim hodočašćima, često i uz životnu 
opasnost, a sudjeluje i u svim njezinim pothvatima za dobro Crkve koja je tada, 
zbog stolovanja papa u Avignonu, bila u bijednom stanju, osobito u Rimu. To 
neka osvijetli samo jedna zgoda. Obilazeći s majkom rimske crkve, dva puta je 
jedva izbjegla da pokvarenjaci nad njom ne izvrše nasilje. O tome je u jednom 
pismu napisala ovo: “Provodim bijedan život zatvorena kao zvjerka, dok drugi 
mogu ići u crkvu i ondje hraniti svoju dušu. Moja braća i sestre u Švedskoj mogu 
bar u miru Bogu služiti.” Nakon smrti svoje majke, koja je umrla 23. srpnja 1373. 
u Rimu, Katarina je pratila njezino mrtvo tijelo u Švedsku prevalivši golem put 
kroz Austriju, Poljsku i Prusiju. Godine 1375. ušla je u slavni samostan 
Vadstenu, no brzo se nakon toga opet vratila u Rim, gdje ostade pet godina. 
Stanovala je u istoj kući gdje je umrla njezina majka. Ta se kuća nalazila na trgu 
Farnese. Razlog je njezina boravka u Rimu bio postupak za kanonizaciju njezine 
majke. Nije dočekala završetak toga postupka. Prema jednoj legendarnoj 
predaji Katarina je spasila Rimljane i njihov grad od voda Tibera. U kapeli 
podignutoj njoj u čast u kući na trgu Farnese čudo je naslikano na jednoj fresko-
slici. Godine 1380. biskup je imenovao Katarinu opaticom u samostanu 
Vadsteni. No, ona je već sljedeće godine, 24. ožujka 1381., ovaj život zamijenila 
boljim. Glas se o njezinoj svetosti proširio po svoj Švedskoj. Po njezinu zagovoru 
dogodila su se i mnoga čudesa. Sve je to u njezinim sunarodnjacima probudilo 
želju da je vide ubrojenu među svece. Proces za kanonizaciju vođen je od godine 
1466. do 1489., ali nikad nije bio dovršen. Redovnici samostana u Vadsteni 
zamolili su papu Siksta IV. da je skupa sa svetim Bonaventurom proglasi 
svetom, ali Papa nije udovoljio njihovoj molbi. Godine 1488. papa Inocent VIII. 
dopustio je ipak svečani prijenos njezinih relikvija, koji je izvršen 1. kolovoza 
1489. u prisutnosti kralja Stena Sturea. 

Izvor: https://www.bitno.net/vjera/svetac-dana/katarina-svedska-svetica-dana/#google_vignette 

 
ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Radnim danom su mise u 18.30 sati, ove subotu nema svete mise, a u 
nedjelju su mise u 9.00, 11.00 i 18.30 sati.  

o Prilika za ispovijed je 30 minuta prije svake svete mise, osim u petak. 

o Molitva krunice je 40 minuta prije svake svete mise, osim u petak 

o Pobožnost križnog puta je ovaj tjedan u petak u 18.00 sati.  

o Župna kateheza za prvopričesnike i krizmanike je prema rasporedu. 

 

o U ponedjeljak, 24. ožujka, u 20.30 sati bit će susret Marijine Legije. 

o U utorak, 25. ožujka, slavimo svetkovinu Navještenja Gospodinova - 
Blagovijest. Sveta misa je u 18.30 sati. S obzirom na to da je 25. u mjesecu, 
pobožnost Djetetu Isusu bit će neposredno nakon mise. Na svetkovinu 
Blagovijesti nema pobožnosti križnog puta. 

o U četvrtak, 27. ožujka, bit će cjelodnevno klanjanje pred Presvetim 
Oltarskim Sakramentom. Na oglasnoj ploči je tablica u koju se možete 
upisati za dežurstvo u crkvi. Presveto će biti izloženo od 7.00 do 17.30 
sati. 

o Nakon mise bit će susret Biblijske grupe. 

o U petak, 28. ožujka, nakon mise bit će susret Obiteljske zajednice. 

o U subotu, 29. ožujka, hodočastimo u Voćin i Požegu. Polazak je u 6.00 sati 

s parkirališta ispred Osnovne škole Kajzerica. Po dolasku u svetište 
Gospe Voćinske bit će pobožnost križnog puta, a potom i prilika za 
sakrament ispovijedi. Misno slavlje bit će u 11.00 sati. Nakon slobodnog 
vremena za osobnu pobožnost uputit ćemo se u Požegu gdje ćemo 
posjetiti crkvu sv. Lovre, katedralu sv. Terezije Avilske te Dijecezanski 
muzej. Povratak je oko 20.00 sati. Toga dana nema mise u našoj crkvi. 

o Sljedeće nedjelje slavimo Četvrtu korizmenu nedjelju. Svete mise su u 
9.00, 11.00 i 18.30 sati.  

o Župni Caritas je postavio košaricu gdje do petka 11. travnja možete 
ostavljati nekvarljive namirnice i higijenske potrepštine za potrebite naše 
Župe. 

o Kroz sljedeća dva tjedna moguće je prijaviti starije i bolesne za ispovijed 
uoči Uskrsa. 

o U tijeku su prijave za nacionalno hodočašće u Rim. Detalje možete 
pronaći na oglasnoj ploči, a prijave su u župnom uredu. 

o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 
 


